



城镇居民医保 财政补助和个人缴费将提高

人力资源和社会保障部13日发布消息称，人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确，2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高，2015年城镇居民个人缴费基础也将提高。

通知明确，2015年各级财政对居民医保的补助标准

在2014年的基础上提高60元，达到人均380元。其中，中央财政对120元基数部分按原有比例补助，对增加的260元按照西部地区80%和中部地区60%的比例给予补助，对东部地区各省份分别按一定比例给予补助。

同时，为了平衡政府与个人的责任，建立政府和个人合理分担可持的筹资机制，

2015年居民个人缴费在2014年人均不低于90元的基础上提高30元，达到人均不低于120元。

据悉，新增筹资将主要用于提高城镇居民医保参保人员待遇水平，完成医改“十二五”规划的提待目标，落实基本医保和大病保险待遇政策，实现居民医保政策范围内住院费用报销比例达到75%左右，逐步缩小与实际住院费用

支付比例之间的差距。

通知要求，2015年底所有地级以上统筹地区全面启动实施城乡居民大病保险，覆盖所有居民医保参保人员，逐步提高大病保险筹资标准，进一步提高经基本医保报销后需个人负担的合规医疗费用中大病保险的支付水平，实际支付比例不低于50%。

据新华社

最高法开通“减假暂”案件信息网

最高人民法院13日开通了全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网，确保“减假暂”案件办理的公开公正，保障社会公众的知情权、参与权和监督权。

据介绍，人民法院受理“减假暂”案件后，除依法不公

开的案件外，一律在立案后五日内将执行机关报请减刑、假释的建议书或者被告人及其辩护人的暂予监外执行申请书在信息网上进行公示。

对于人民法院决定公开开庭审理的“减假暂”案件，一律在开庭三日前将开庭审理的案

由、罪犯姓名、开庭时间、开庭地点等事项上网进行公告。

对于依法公开开庭审理的“减假暂”案件，特别是社会影响大、关注度高的典型案件，法院可在庭审结束后将有关庭审视频在网站上公开，以便公众查看了解庭审的过程。

除依法不公开的案件外，所有“减假暂”案件的法律文书将一律在信息网上公布，便于社会公众随时查阅和了解情况。有关“减假暂”案件办理的法律规定、司法解释、规范性文件等，都能在信息网上查询。

据新华社

一男子驾车冲撞美驻上海总领馆 司机被排除酒驾毒驾 一名武警受轻伤

上海市公安局昨天凌晨发布消息称，前天21时43分许，一辆黑色丰田轿车，车号为“沪EBX537”，沿乌鲁木齐南路自北向南行驶，突然右转撞击淮海中路1469号的美国驻上海总领事馆边门护栏后停车，致一名执勤武警受轻伤。

经审查，肇事男子刘道杰，35岁，福建省三明市建宁县人。据其交代：“自己在当地公司开得很大，总感到有人要追杀他，所以要制造事情引起重视。今天我开车从杭州到上海，看到此处有武警站岗，就开上去了。”

询问过程中，刘道杰思

维混乱，语无伦次。目前已初步排除其酒驾、毒驾的可能性，事件仍在进一步调查中。

昨日凌晨1时许，徐汇公安分局侦查员赶到杭州某宾馆，找到了刘道杰的妻子钱某。钱某称：“近一个月来，刘道杰在家一直说有人要追杀他，并一直躲在家里

不敢外出，其间，曾带他到苏州的医院看病，医生让他不要胡思乱想。前天上午10时左右，刘道杰开车带着我和女儿从苏州家中到了杭州，下午5时许入住宾馆后，他就说要去见个客户，然后就没回来。”

据《北京晚报》

奔跑吧，2015！看钟馗，游影城，逛庙会…… 去象山影视城过一个最“羊”气的春节

奔跑吧，2015！今年春节象山影视城第四届的影视庙会等你来参与，全民奔跑，一起过一个最“羊”气的春节。
2月19日（正月初一）至3月5日（正月十五），象山影视城重磅推出大型影视主题庙会活动，逛、赏、尝、购、娱一应俱全，让你每一秒都沉浸在年味的喜庆中。还等什么，赶快来象山影视城一起加入奔跑的行列吧！

配角逆袭大招募 大咖陪你过羊年

第四届影视庙会期间，象山影视城联合优酷土豆网独家自制古装爆笑反转网剧《配角逆袭事务所》，由李惠民担任总导演，由孙凯恺担任导演，由蓝燕、郭云飞、柳明轩等领衔主演。该剧将招募大量配角演员。

春节期间你只要前往象山影视城或象山各地，就会发现明星大咖不间断地出现在大街小巷的电子屏幕上，向大家拜

年问好，和大家真正零距离。

新年祈福敲头钟 财神红包大派送

祈福仪式是新春必不可少的重要环节，正月初一，可以来象山影视城观音庙敲头钟、烧头香，随同灵佑禅寺的高僧们一起为羊年祈福平安；正月初五，观音庙还特别在上午10点和下午2点各推出一场传统观音庙会，迎财神，旺财运，让羊年财源滚滚！游客们还可以摸福树、走福路，许下新年心愿，讨个新年好兆头。

星光大道金闪烁，钟馗伏魔集场景

全程在象山影视城取景拍摄的3D电影《钟馗伏魔》2月19日（正月初一）魔幻上映，扫微信二维码参与互动，有机会赢取《钟馗伏魔》电影票或象山影视城门票！

届时还将推出“游象山影视城，看钟馗伏魔”活动，购买景区门票就有机会送《钟馗伏魔》电影票，凭《钟馗伏魔》电影票根，购买门票可享受7折优惠。

三羊开泰游庙会 领养神兽福禄羊

影视城招募“装扮达人”啦！快通过微信微博，来参加制作羊灯和“我为影视城题春联”活动，凡参与活动的游客，即获取羊年礼品一份！活动结束后，随机抽取一名幸运游客，获得神兽福禄羊的领养权！领养者本人2015年可全年免费游象山影视城，带亲友进入景区可享九折优惠。

属羊的游客们，有福啦！凡是购票入园生肖为羊的游客，凭身份证就可领取本命年小礼品！

影视剧照神同步 奔跑伙伴齐助阵

备受追捧的综艺节目《奔跑吧，兄弟》完美收官，你是不是意犹未尽，也想与明星一样找线索，做任务，打地鼠，撕名牌？象山影视城第四届影视庙会将满足你的愿望，全民火热开跑。

第四届影视庙会剧照模仿秀华丽来袭，你就是大牌明星！参与“剧照神同步”活动，找到提供剧照中的指定坐标，并摆出同步神情与动作，还原剧照场景，拍下照片晒图并分享到朋友圈和微博，就有机会获得精美礼品一份。

●山西省原省委常委、副省长杜善学被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省原省委常委、副省长杜善学严重违纪问题进行了立案审查。经查，杜善学违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂，向他人行贿；与他人通奸。其中，受贿、行贿问题涉嫌犯罪。决定给予杜善学开除党籍、行政开除处分。

●河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海严重违纪问题进行了立案审查。经查，秦玉海违反廉洁自律规定，长期占用公物，收受礼金，挥霍浪费公共财产；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂；与他人通奸。其中，受贿问题涉嫌犯罪。决定给予秦玉海开除党籍、开除公职处分。

●黑龙江省人大常委会原副主任、省农垦总局原党委书记隋凤富被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对黑龙江省人大常委会原副主任、省农垦总局原党委书记隋凤富严重违纪问题进行了立案审查。经查，隋凤富违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。决定给予隋凤富开除党籍、开除公职处分。

●天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺严重违纪问题进行了立案审查。经查，武长顺违反廉洁自律规定，收受礼金，违规经商办企业，违规报销个人费用，参加高档宴请；贪污巨额公款，利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂，向他人行贿，挪用巨额公款；违反财经纪律；滥用职权；与他人通奸。其中，贪污、受贿、行贿、挪用公款、滥用职权问题涉嫌犯罪。决定给予武长顺开除党籍、开除公职处分。

以上四人违纪所得均被收缴；涉嫌犯罪问题、线索及涉案款物被移送司法机关依法处理。

综合新华社



相关象山新春游活动
象山影视城春节庙会 中国渔村一日游
2.20—2.23(初二—初五) 价格188元/128元
咨询电话:87112111/87433558

逛象山影视城庙会，民俗文化村一日游
2.20—2.23(初二—初五)每周六、日 价格168/108元
咨询电话:87651111

象山影视城逛庙会过大年一日游
2.20—2.22(初二至初四) 价格成人198元，儿童168元
咨询电话:87978797

